

ПРОТОКОЛ
засідання вченої ради академії

«16» грудня 2015 року

Полтава

№ 8

Голова – Аранчій В. І.

Секретар – Снітко Л. О.

Присутні: члени вченої ради, викладачі, випускники

Порядок денний:

Про урочистий випуск магістрів інженерів-технологів з виробництва та переробки продукції тваринництва, заочної форми навчання зі спеціальності 8.09010201 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

Доповідає Поліщук А.А., директор Навчально-наукового інституту тваринництва та ветеринарної медицини, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва, професор.

СЛУХАЛИ:

1. Горба О.О., проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, доцента – вступне слово.

2. Поліщука А.А., директора Навчально-наукового інституту тваринництва та ветеринарної медицини, декана факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва, професора – звітування про підсумки роботи Державної екзаменаційної комісії по випуску магістрів інженерів-технологів з виробництва та переробки продукції тваринництва, заочної форми навчання зі спеціальності 8.09010201 – «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

3. Ульянка С.О., заступника декана технології виробництва та переробки продукції тваринництва, доцента – оголошення наказів про присвоєння випускникам кваліфікації магістра інженера-технолога з виробництва та переробки продукції тваринництва, заочної форми навчання зі спеціальності 8.09010201 – «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

ВИСТУПИЛИ:

1. Лифар Р.В, магістр інженер-технолог з виробництва та переробки продукції тваринництва, заочної форми навчання зі спеціальності 8.09010201 – «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» – привітання від випускників.

2. Горб О.О., проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, доцент – заключне слово.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіт про підсумки роботи Державної екзаменаційної комісії по випуску магістрів інженерів-технологів з виробництва та переробки продукції тваринництва, заочної форми навчання зі спеціальності 8.09010201 – «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

2. Рекомендувати випускників магістрів інженерів-технологів з виробництва та переробки продукції тваринництва, заочної форми навчання зі спеціальності 8.09010201 – «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» до вступу в аспірантуру:

- Лифара Романа Віталійовича;
- Плотнікова Олександра Олексійовича;
- Шовкопляс Олександра Миколайовича.

Прийнято одностайно.

Додаток, на 1 арк.

Голова вченої ради академії,
ректор, професор

Секретар вченої ради академії



В.І. Аранчій

Л.О. Снітко

Дофасек до № 8 від 16/12/15р

СЦЕНАРІЙ

проведення урочистого засідання Вченої ради Полтавської державної аграрної академії присвяченого випуску магістрів, - технологів – дослідників з виробництва та переробки продукції тваринництва спеціальності 8.09010201 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» заочної форми навчання

16 грудня 2015 року о 10.00 годині в актовому залі навчального корпусу № 4 академії проводиться засідання з участю членів Вченої ради, випускників, викладачів, гостей (відповідальний за проведення урочистого засідання декан факультету Технології виробництва та переробки продукції тваринництва, професор А. А. Поліщук).

Актову залу готують студенти факультету Технології виробництва та переробки продукції тваринництва.

ПРЕЗИДІЯ ВЧЕНОЇ РАДИ:

1. **В.о. першого проректора** Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович,

2. **Заступник** голови державної екзаменаційної комісії, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва професор Поліщук Анатолій Анатолійович

3. **Заступник** директора навчально-наукового інституту тваринництва та ветеринарної медицини, професор ПДАА – Слинько Віктор Григорович.

В.о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович: оголошує вступне слово і повідомляє, що Вчена рада Полтавської державної аграрної академії, присвячена випуску магістрів «Технологів – дослідників з виробництва та переробки продукції тваринництва», заочної форми навчання оголошується відкритою.

(Звучить гімн України)

В.о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович:

слово про підсумки роботи ДЕК зі спеціальності 8.09010201, «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» заочної форми навчання надається - заступнику голови державної екзаменаційної комісії, декану факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва, доктору сільськогосподарських наук професору Поліщуку Анатолію Анатолійовичу

В. о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович: Слово для оголошення наказу по академії надається доценту Улянку Сергію Олексійовичу

В. о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва професор Поліщук Анатолій Анатолійович, заступник директора навчально-наукового інституту тваринництва та ветеринарної медицини, професор ПДАА – Слинько Віктор Григорович вручають дипломи технологів – дослідників з виробництва та переробки продукції тваринництва.

В. о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович: - слово для привітання надається професору Поліщуку Анатолію Анатолійовичу.

В. о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович: з привітанням звертається студент випускник – Плотніков Олександр Олексійович.

В. о. першого проректора Полтавської державної аграрної академії, доцент Горб Олег Олександрович: повідомляє, що за рішенням Вченої ради Полтавської державної аграрної академії, випускники магістратури, відмінники навчання, рекомендуються до вступу в аспірантуру

Лифар Роман Віталійович

Плотніков Олександр Олексійович

Шовкопляс Олександр Миколайович

- Вчена рада Полтавської державної академії, присвячена випуску магістрів технологів - дослідників з виробництва та переробки продукції тваринництва, – заочної форми навчання оголошується закритою.

(Звучить гімн академії)

Декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва, професор

А. А. Поліщук

Голова Вченої ради академії, ректор, професор

В. І. Аранчій

Секретар Вченої ради академії

Л. О. Снітко

